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Budimex zakończył budowę odnogi tramwajowej na Stegny

Zrealizowana przez Budimex inwestycja tramwajowa na Dolnym Mokotowie została oficjalnie oddana do użytku. Nowa odnoga trasy tramwaju do Wilanowa, prowadząca wzdłuż ulicy św. Bonifacego do pętli Stegny obsługiwana jest przez linię tramwajową nr 19. 

Dzięki temu mieszkańcy Stegien i Sadyby zyskali szybkie połączenie m.in. z Dworcem Centralnym oraz linią tramwajowa do Wilanowa oddaną do eksploatacji jesienią 2024 roku.  Nowy odcinek ma około 800 metrów długości i znacząco poprawia dostępność komunikacyjną Dolnego Mokotowa. Na skrzyżowaniu ulicy Jana III Sobieskiego i św. Bonifacego powstał nowoczesny, pełny węzeł rozjazdowy, umożliwiający elastyczną organizację ruchu tramwajowego. Torowisko zostało poprowadzone w wydzielonym pasie między jezdniami i – zgodnie z proekologicznymi standardami – na znacznej długości pokryte rozchodnikiem.

Aby tramwaj mógł pojechać rozłożono na tak krótkim odcinku ponad 2000 metrów kabli trakcyjnych oraz założono ponad 1400 metrów rur osłonowych. Budimex wykonał także ponad 6000 m2 podbudowy betonowej pod szyny i 11 rozjazdów. Ułożono 2853 m2 rozchodnika. Budimex postawił także 54 słupy sieci trakcyjnej.

Zwieńczeniem nowej odnogi jest nowoczesna, dwutorowa pętla tramwajowo-autobusowa Stegny, zlokalizowana przy szkole podstawowej im. Raoula Wallenberga i kościele pw. NMP Matki Miłosierdzia. W ramach inwestycji zaprojektowano wspólne przystanki tramwajowo-autobusowe oraz wygodne stanowiska postojowe, co ułatwi przesiadki i usprawni codzienne podróże mieszkańców tej części stolicy.

Budowa tej odnogi była częścią większego projektu tramwaju do Wilanowa – jednej z największych inwestycji komunikacyjnych Warszawy ostatnich lat. Realizacja odcinka na Stegny przez Budimex odbyła się zgodnie z harmonogramem. 




BUDIMEX SA jest spółką z ponad pięćdziesięcioletnią tradycją, która ma znaczący udział w rozwoju gospodarczym Polski. W okresie ponad 50 lat istnienia firmy zrealizowaliśmy tysiące nowoczesnych inwestycji infrastrukturalnych, kubaturowych i przemysłowych. Kultura innowacyjności, doskonalenie i kierowanie się zasadami zrównoważonego rozwoju pozwoliły firmie zdobyć pozycję lidera polskiego rynku budowlanego. Jest obecna nie tylko na rynku polskim, ale też zagranicznym: słowackim, czeskim, niemieckim i łotewskim. Budimex działa aktywnie także na rynkach: OZE, elektromobilności, gospodarki odpadami, utrzymaniem dróg i nieruchomości oraz elektromobilności. Od 1995 roku Grupa Budimex notowana jest na warszawskiej GPW. Od 2011 roku wchodzi w skład indeksu najbardziej odpowiedzialnych spółek giełdowych. W 2024 roku firma weszła do indeksu WIG-20 – największych spółek giełdowych. Jej inwestorem strategicznym jest hiszpańska firma o globalnym zasięgu – Ferrovial. W skład grupy wchodzą m.in: Mostostal Kraków, FBSerwis, BXF Energia, Budimex Kolejnictwo, Budimex Mobility.
Więcej informacji jest dostępnych na www.budimex.pl
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